

# 甘贾尔可选性30%为最高

## 民调称阿尼斯与普拉波沃平分秋色均为21.7%

【本报讯】印尼政治指标调查研究所调查结果显示，中爪哇省长甘贾尔作为总统候选人的可选性，与其他候选人相比，仍名列前茅。雅京专区前任省长阿尼斯与大印尼行动党主席普拉波沃排在第二名与第三名，其可选性得分均衡。

最新调查结果显示，甘贾尔成为总统候选人可选性30.8%为最高，阿尼斯和普拉波沃的可选性均衡为21.7%。

3月26日，印尼政治指标调查研究所执行主

任布汉努丁·穆赫塔迪 (Burhanuddin Muhtadi) 指出，基于34个人物的模拟可选性，除了排名之外，前三名的位置并没有起太大变化，普拉波沃与阿尼斯之间还在误差范围内。普拉波沃与阿尼斯之间的竞争趋势类比为赛马。因为在2020年2月，普拉波沃成为最优秀的总统候选人，而阿尼斯排名第二，甘贾尔排名第三。2021年1月，甘贾尔超越阿尼斯，排名第二；一年后的2022年4月，甘贾尔超越普拉波



左起：甘贾尔、普拉波沃、阿尼斯。

沃，位居民调榜首，而普拉波沃却降至第三位，因为也被阿尼斯超越了，那是因为在2022年10月至11月间，阿尼斯被民族民

主党推选为总统候选人。但是，阿尼斯在最近几个月内有所减弱。普拉波沃在最近几个月内出人意料地反弹，其可

选性现在或多或少超过第4位以下的排名，没有出现太大变化。排名第4及以下一直由里德宛、阿古斯与善迪亚卡占据。西爪哇省长里德宛的可选性在其儿子埃里图蒂 (Erl) 发生悲剧后有所飙升，但随后有所下降。

以下是根据印尼政治指标调查研究所模拟34个半开放名字的34名总统候选人的可选性：(1) 甘贾尔30.8%，(2) 普拉波沃21.7%，(3) 阿尼斯21.7%，(4) 里德宛6.3%，(5) 阿古斯1.6%，(6) 善迪亚卡1.1%，(7) 科菲花1%，(8) 埃里克0.9%，(9) 普安0.6%，(10) 里捷西合0.6%，(11) 阿卜杜勒·索马德0.6%，(12) 穆海敏0.5%，(13) 陈立明0.4%，(14) 苏茜·普贾斯图蒂0.4%，(15) 马鲁夫·阿敏0.4%，(16) 巴赫利尔0.4%，(17) 马福0.3%，(18) 安迪卡0.2%，(19) 丽斯玛0.2%，(20) 艾朗卡0.2%，(21) 苏尔雅·巴洛0.1%，(22) 加托特·努尔曼蒂奥0.1%。

(亮剑)



### 民调显示牛头党可选性居榜首 陈明立领导的印尼统一党领先团建党与国使党

【本报讯】全国政治指标调查研究执行主任慕达蒂 (Burhanuddin Muhtadi) 称，全国政治指标调查结果显示，有三个政党在调查中名列前三名，即印尼斗争民主党获得了23.5%的选票，大印尼行动党14%，从业党9.6%。印尼斗争民主党的可选性有些降低；大印行动党从11%剧增到14%，也许是因为普拉波沃人气上升造成的；从业党略有下降，民主党趋于稳定。

慕达蒂指出，民族民主党的可选性也不容忽视，根据政治指标调查结

果，民族民主党获得了选举准备历史上最多的选票，目前民族民主党的可选举性为6.4%，或排名第6。民族民主党选票的增长是由于阿尼斯参选的结果，民族民主党获得了非常急剧的增长。我们的结论是，比起2019年大选或2014年大选之前的数据，当下民族民主党的可选举性为6.4%，是民族民主党在选举前准备历史上最高的。

团结建设党和国民使命党获得了不到2.4%的选票，这意味着这两个政党可能没有资格进入国会。团结建设党和国民使

命党的选票被印尼统一党超越，后者获得了2.4%的可选性。

以下是根据全国政治指标调查结果的参选政党可选性数据：印尼斗争民主党23.5%，大印尼行动党14%，从业党9.6%，民主党9.1%，民族复兴党8.2%，民族民主党6.4%，公正福利党5.8%，印尼统一党2.4%，团结建设党2.3%，国民使命党2.1%，印尼团结党0.6%，民心党0.4%，信徒党0.3%，人民浪潮党0.2%，星月党0.2%，劳工党0.2%，努山达拉复兴党0%，印尼变革行动党0%。

(亮剑)

### 艾朗卡发出公开信号 将在2024年总统大选中组建强强联盟

【本报讯】3月25日，在雅加达中区的民族民主党大厦与2024年大选的准总统候选人阿尼斯举行共同开斋活动时，从业党主席艾朗卡表示，面对2024年总统大选，从业党愿意与变革联盟的沟通仍在进行。当然，对于同一个联盟，沟通在政治中非常重要，这种沟通的开放性也是我们要保持的，以便整个政治进程运行良好。

艾朗卡再次回答媒体工作人员提问的关于KIB与变革联盟达成重大政治合作的可能性。他表示，强强联盟任何时候都有利于印度尼西亚。所以，请大家等待那一天的到来吧。

(亮剑)



国家反恐局 (BNPT) 主任博伊警察中将

### 反恐局呼吁民众保持警惕 某新政党一些领导人与恐怖主义组织有关联

【本报讯】国家反恐局 (BNPT) 主任博伊警察中将 (Boy Rafli Amar) 呼吁民众务必保持警惕，预防恐怖主义组织进入印度尼西亚

的一些领导人和管理层与我国禁止的恐怖主义组织有联系，如伊斯兰祈祷团 (JI) 与捍卫伊斯兰教阵线组织 (FPI)。不是人数有多少的问题，而是领导层的元素，那些是被淘汰的政党，不能参加选举。

博伊表示，这些信息对于提高民众对恐怖主义组织的认识非常重要。一定要让民众意识到，有

些政党想通过现有的民主渠道夺权，但是我们仍然需要验证国家平台。

博伊没有具体说明有问题的政党的名称，也没有解释这些政党领导人和管理层在恐怖主义组织中的地位，无论是作为资金提供或捐助者，还是仅仅是同情者。博伊只是表示与曾经被禁止的组织团体有关联。

(亮剑)

### 梅加瓦蒂选择宣布总统候选人 会是在6月苏加诺诞辰或8月独立纪念日

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托日前声称，印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂在确定今后的政治步骤方面是基于各种考量，包括宣布总统候选人的势头。其中一个因素是象征性方面，梅加瓦蒂通过历史事件根据政治势头进行了考量。有一些象征性方面的问题，例如6月是苏加诺诞辰纪念日，8月是独立纪念日，然而9月是总统候选人的登记注册日。

哈斯托强调说，除了梅加瓦蒂之外，印尼斗争民主党中没有任何人能确保本党的战略势头，包括印尼斗争民主党在2024年总统候选人中的战略势头。战略势头只是梅加瓦蒂夫人决定的，这是各方面的考量结果，包括党内各

(亮剑)

### Kontras 敦促总统发出书面警告 国情局主任不可公开支持普拉波沃竞选

【本报讯】失踪人员及暴力受害者委员会 (Kontras) 统筹人法蒂雅 (Fatia Maulidiyanti) 要求佐科维总统警告国家情报局 (BIN) 主任普迪 (Budi Gunawan)，因普迪发表关于支持国防部长普拉波沃 (Prabowo Subianto) 参选2024年总统大选活动的信号。

法蒂雅日前通过书面声明说：“Kontras 敦促我国总统警告国家情报局主任普迪，因普迪显示出专业的态度，估计他违反关于国家情报原则的2011年第17号法令第2条款规定。”

法蒂雅称，此外，Kontras 也敦促总统改善国家情报局监控系统，并指望国家情报局成为具有专业性、客观性及中立的机构。她说：“这是根据《情报法规》的规定。”

Kontras 方面评估，因为普迪曾表示，佐科维的部分光环已搬到普拉波沃身上，这是违反情报局的原则。上述国家情报局主任的态度也被置评为滥用情报工具为普拉波沃宣传在2024年大选会取胜的指示。

法蒂雅也认为，国家情报局发表的争议在普迪

领导时期并非首次出现的。据悉，国家情报局非常积极地参与处理新冠疫情，即以每家每户敲门提倡接种疫苗活动。她说：“还有曾参与关于刑事法案的相关社会化工作。此举很明显是超越情报局职能以外的活动。”

如悉，国家情报局主任普迪于3月21日在巴布亚省查雅普拉 (Jayapura) 主持巴布亚青年中心开幕仪式发表讲话称，佐科维总统的光环有一部分已搬到普拉波沃身上。当他与国防部长普拉波沃打招呼时提起，大家关注最近



国家情报局主任普迪

防长经常与佐科维在一起的讯息。他说：“普拉波沃也数次提起佐科维是他的导师。”

据了解，普迪也提及普拉波沃经常陪同佐科维总统考察各地。他说：“我们如今看到他们俩在一起，看到佐科维的部分光环搬到普拉波沃。”

(Ing)

### 雅赫亚：拒绝以色列足球队 这种做法对支持巴勒斯坦有什么用处？

【本报讯】伊联中央理事会 (PBNU) 总主席雅赫亚 (Yahya Cholil Staquf)，对一群民众拒绝以色列国家足球队参加我国举行的世界U-20杯足球赛表示质疑。

雅赫亚认为，以色列国家足球队来印度尼西亚参赛，并不会损害巴勒斯坦的地位。他说：“如果我们只是反对以色列，‘不要来！’然后就去睡觉，那对巴勒斯坦有什么用处呢？什么用处都没有。”

他表示，印尼应该在国际舞台上提高自己的谈判能力。这样，我国就可以更好地帮助巴勒斯坦的斗争。

雅赫亚称，提高谈判能力的一种方式是通过世界U-20杯赛。因此，他支持这项赛事的举办。

他说：“我们通过国际足球协会 (FIFA) 以提高印度尼西亚的定位，以便我们

真正拥有道德上的地位，以便我们能够不断表达巴勒斯坦的解决方案。”

此前，以色列国家足球队参加世界U-20杯赛在印度尼西亚引起了争议。一些人拒绝以色列国家足球队来参赛。比赛将于5月20日至6月11日举行。

我国一些伊斯兰组织

已经举行了反以色列国家足球队的示威活动。一些地方领导人也表示反对，其中包括巴厘省长科斯特 (I Wayan Koster) 和中爪哇省长甘贾尔 (Ganjar Pranowo)。

甘贾尔在棉兰市表示：“我们已经知道印尼首任总统苏加诺对巴勒斯坦民族的承诺，无论是在亚非会议、不结盟运动还是新兴力量大会中都有表达。所以，我们应该遵循他生前的指示。”

(Irw)

### 指标调查机构： 大多数从业党选民支持阿尼斯！

【本报讯】从业党主席艾朗卡 (Airlangga Hartarto) 与民族民主党 (NasDem) 主席苏里亚·巴洛 (Surya Paloh) 和阿尼斯 (Anies Baswedan) 一同出席开斋晚餐。

艾朗卡的访问引发了人们猜测这位前工业部长加入团结变革联盟 (KPP) 的可能性。

而且，艾朗卡和苏里亚·巴洛的亲密时刻，并非首次曝光。2月初，艾朗卡欢迎苏里亚·巴洛访问从业党办公室。

从业党目前与国民使命党 (PAN) 和团结建设党 (PPP) 一起仍然是印尼统一联盟 (KIB) 的组成部分。

不过，截至目前，印尼统一联盟还没有确定支持2024年总统大选的方向。

有趣的是，尽管直到现在艾朗卡还没有确定支持

(松鹤)